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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Niže cene prasadi i jagnjadi na pojedinim pijacima 

Na području Podrinja skuplji bikovi, 
a na području Mačve tovna junad  

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

U klanicama na području podrinjskog 
regiona vršen je otkup tovnih bikova SM, 
rase telesne mase preko 500 kilograma, 
po višoj ceni, u odnosu na prethodnu 
sedmicu. Dominirao je iznos od 370 din/
kg. Pored tovnih bikova  otkupljivali su i 
krave za klanje, po dominantnoj ceni od 
270 din/kg. 

Otkupna cena tovne junadi bila je 
viša protekle sedmice u klanicama na 
području mačvanskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 370 din/kg. Obim 
ponude i otkupljenih grla bio je dobar. 

Reporteri STIPS iz Niša evidentrali su 
pad otkupne cene tovnih bikova SM rase, 
telesne mase preko 500 kilograma Naime, 
tokom druge sedmce marta je dminirao 
iznos od 370 din/kg u klanicama na 
području ovog grada i okolnih mesta u 
regionu. 

Protekle su sedmice klaničari sa 
područja braničevskog regiona, pored 

teladi SM rase, (otkupna cena 550 din/kg) 
i krava za klanje ( 220 din/kg) otkupljivali 
i tovnu junad, po dominantnoj ceni od 
500 din/kg. Ponuda i obim otkup grla bio 
je prosečan. 

U klanicama na području jablaničkog 
regiona, vršen je otkup tovnih bikova SM 
rase, telesne mase preko 500 kilograma, 
po dominantnoj ceni od 350 din/kg i 
krava za klanje, SM rase, po dominantnoj 
ceni od 240 din/kg, tokom druge sedmice 
marta. 

Ponuda teladi SM rase, telesne mase 
do 160 kilograma, bila je proesčna na 
stočnoj pijaci u Kraljevu, a dominantna 
cena bila je na prošlonedeljnom nivou, 
iznosila je 820 din/kg. Pored teladi mogli 
su se pazariti tovni bikovi SM rase, po 
dominantnoj ceni od 365 din/kg, krave za 
klanje SM rase, po ceni od 250 din/kg i 
priplodne junice, čija se cena kretala oko 
200.000 dinara po grlu.  
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Niža cena prasadi na području 
 Čačka, Leskovca i Loznice 

Na stočnoj pijaci u Čačku zabeležen 
je pad prodajnje cene jagnjadi. Naime, 
protekle nedelje je dominirao iznos od 
530 din/kg. Obim ponude bio je dobar, a 
broj prodatih grla bio je prosečan.  

Niža je bila cena jagnjadi u odnosu 
na prethodni periiod na pijaci žive stoke u 
Užicu, jer su se najčeće mogla pazariti za 
500 din/kg, a glavni razlog je dosta dobra 
ponuda, a nešto slabija tražnja. 

Pad otkupne cene jagnjadi 
evidentiran je u sedmici za nama u 
klanicama na području raškog regiona, 
pošto su odgajivači za otkupljena grla 
najčešće dobijali 500 din/kg. 

U klanicama na području podrinjskog 

regiona, takođe, je došlo do pada otkupne 
cene jagnjadi. Dominirao je iznos od 550 
din/kg. Zabeležena je prosečna ponuda. 

Jarad su bila jeftinija, u odnosu na 
prethodni period na pijaci žive stoke u  
Vranju, jer su se najčešće pazariti po ceni 
od 430 din/kg. 

Kupci su na stočnoj pijaci u Leskovcu, 
protekle nedelje, za jagnjad trebali da 
izdvoje 500 din/kg, kod jaradi je 
dominirao iznos od 350 din/kg. 
Dominantna cena ovaca iznosila je 200 
din/kg, dok je u kategoriji koza dominirao 
iznos od 120 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Čačka evidentirali 
su pad prodajne cene prasadi, telesne 
mase od 16 do 25 kilograma, na stočnoj 
pijaci u ovom gradu. Dominirao je iznos 
od 480 din/kg. 

Pasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su jeftinija, u odnosu na 
prvu sedmicu marta i na pijaci žive stoke 
u Leskovcu, pošto su se najčešće mogla 
pazariti za 500 din/kg. Obim prodatih grla 
bio je prosečan. 

Pad otkupne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma evidentiran 
je i u klanicama na području podrinjskog 
regiona, poto su ogajivači prilikom otkupa 
grla dobijali 550 din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja, telesne 
mase od 80 do 120 kilograma bila je niža 
u klanicama na području srednje-
banatskog regina. Dominirao je iznos od 

230 din/kg. 
Protekle je sedmice došlo do pada 

prodajne cene tovnih svinja, telesne mase 
preko 120 kilograma, na stočnoj pijaci u 
Smederevu. Dominirao je iznos od 290 
din/kg 

Dominantna otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
iznosila je 500 din/kg, kao i prethodne 
sedmice u klanicama na području 
braničevskog regiona. Na stočnoj pijaci u 
Požarevcu je izostala prodaja svih 
kategorija tovnih svinja. 

Nije bilo značajnije promene u 
pogledu ponude prasadi, tovnih svinja i 
krmača za klanje, na pijaci žive stoke u 
Kraljevu. Cene su, takođe, zadržale 
prošlonedeljni nivo. 

Jagnjad jeftinija u Čačku, Užicu,  
Kraljevu i Loznici, a jarad u Vranju 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Reporterii STIPS su tokom druge 
sedmice marta zabeležili pad prodajnh 
cena pšenice i kukuruza na 
gazdinstvima u okolini Loznice, pošto je 
kod oba poljoprivredna proizvoda 
dominirao iznos od 21 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada bili su skuplji pšenica (24 
din/kg) i suncokretova sačma (55 din/
kg) a jeftiiji u odosu na prethodn 
sedmicu kukuruz (23 din/kg) i stočno 
brašno (21 din/kg). 

Na stočnoj pijaci u Čačku zabeležen 
je rast cene stočnog brašna, u odnosu 
na prethodnu sedmicu, pošto je 

dominirao iznos od 30 din/kg. Pored 
stočnog brašna mogli su se pazariti 
pšenica, koja je, takođe, koštala 30 din/
kg i kukuruz po dominantnoj ceni od 25 
din/kg. 

Dominantne cene penice i stočnog 
ječma bile su izjednačene na pijaci u 
Kraljevu, pošto je dominirao iznos od 30 
din/kg. Kukuruz je bioi malo jeftinijji, 
jer je dominirao iznos od 28 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Leskovca 
protekle su se sedmice mogli pazariti 
pšenica, po dominantnoj ceni od 23 din/
kg i kukuruz, okrunjen prirodno sušen, 
po ceni od 24 din/kg. 

 Ministarstvo poljoprivrede pozvalo je juče sve poljoprivrednike koji se bave 
proizvodnjom mleka, a žele da provere njegov kvalitet da se jave Direkciji za nacionalne 
referentne laboratorije, gde mogu izvršiti sve potrebne analize. Kako se navodi u 
saopštenju, laboratorija za analizu kvaliteta i bezbednosti mleka na raspolaganju je svim 
poljoprivrednim proizvođačima u svakom trenutku i oni imaju mogućnost i pravo da tamo 
obave analize ili dodatnu proveru ukoliko je to potrebno ili imaju bilo kakvu vrstu sumnje 
u rezultate analiza kvaliteta mleka. Dodaje se da svi zainteresovani proizvođači mogu 
izvršiti analize sirovog mleka u Direkciji za nacionalne referentne laboratorije. 
(Agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Mladi poljoprivrednici Srbije ističu pozitivan primer poljoprivrednika iz Subotice koji 
su se udružili i uzeli učešće u kreiranju poljoprivredne politike na lokalu. Prema analizi 
MPS-a, programe poljoprivredne politike ima oko 87% gradova i opština, ali vrlo mali 
broj poljoprivrednika učestvuje u samom kreiranju lokalnih programa mera, pa se u 
pojedinim lokalnim samoupravama iskoristi tek polovina opredeljenih sredstava. 
Očigledno je da ovo nije slučaj i u Subotici, gde predstavnici Unije poljoprivrednih 
udruženja Subotice aktivno učestvuju u kreiranju lokalne poljoprivredne politike, iznose 
svoje potrebe i prate utrošak sredstava namenjenih poljoprivrednicima na lokalu, kažu iz 
MPS-a. 
(Agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 11. do 15. marta 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• rast cena 
• kukuruz glavna kutura trgovanja 
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PRODUKTNA BERZA 


